

启航·为学必真 求知探源

妈妈,我想对您说

□五(5)班 张子馨



亲爱的妈妈,我有一些心里话想和您说一说。

妈妈,您对我的爱,藏在那厚重的衣服里。“你穿那么少,是非要把自己冻感冒吗?”“我知道天冷了,我会自己找衣服穿的。你觉得我穿得少,但我一点都不冷!”我边穿衣服边说。最终,我还是逃不过您的

“魔法攻击”,瞬间变成了一颗又大又圆的“汤圆”。

妈妈,您对我的爱,藏在那一声声批评中。有一次期中考试,我英语成绩考得比较好,便得意洋洋地向您炫耀。您对我说:“要学会谦虚,不能取得一点成绩就沾沾自喜。”

妈妈,您对我的爱,藏在那一声声唠叨中。“出门多穿点衣服。”“不要忘记拿水杯啦!”“上课专心听讲。”“小心别摔倒了。”您没完没了地唠叨,可我却从您的唠叨中感受到了浓浓的爱。

妈妈,您的爱让我健康成长。如今,我已经长大了,不会再让您再操心了。妈妈,我爱您!

(指导老师 史安娣)

绚丽的焰火

□五(1)班 李瑾萱



春节期间,一场盛大的焰火秀在南阳白河上演。

说到焰火,那可是每个小孩子过年最盼望的东西。一串串状如彩带的光束冲向天空,在人们的注视下瞬间炸开,仿佛一束束绚丽多彩的花朵。

喜欢看焰火的人真多啊!傍晚时

分,白河边已是人山人海。时间一分一秒地过去了,人们在急切地等待着。突然,“砰”的一声巨响,几束彩带飞向漆黑的夜空,在人们的欢呼声中炸裂,像一朵朵花瓣从花蕊中散开,一层又一层。正当人们惊叹之际,一束又一束火光寄托着人们对美好生活的向往,直奔天空,炸裂开来。天空中绽放的焰火数不胜数,似在争奇斗艳,又像是在展示着人们幸福美好的生活。大人们的笑声和孩子们的尖叫声汇成了欢乐的海洋,欢乐和幸福,和着浓浓的年味,在空中弥漫开来。

美丽的焰火值得人细细欣赏,美好的生活值得人细细品味。

(指导老师 李婧)

美丽的人民公园

□四(4)班 徐菲遥



在南阳,一提到好玩的地方,很多人都会想到人民公园。这里可以欣赏美景、品尝美食,还有丰富多彩的活动。

走进人民公园,首先你会看到一个舞台。只要不下雨,那舞台

上几乎每天都有人在表演。再向前走,美景呈现在你的眼前:一棵棵苍翠的树木,一条清澈见底的小河,还有一座石砖搭建而成的拱桥……

人民公园不仅有美丽的风景,还有美味的小吃。公园路边有许多小推车,烤羊肉串、棉花糖、冰淇淋、臭豆腐等样样俱全。我最喜欢的就是羊肉串,一串串羊肉串在烤炉上不停翻滚,滋滋冒油,实在太香了。

来到人民公园,绝对不能错过动物园。动物园里有猴子、孔雀、斑马、狮子……

你还在等什么?快来这里和我见面吧。(指导老师 宋林兴)

我的数学老师

□五(4)班 秦子峰



我遇到过很多老师,有幽默风趣的,有性格温和的,也有严肃认真的。我印象最深的,便是我现在的数学老师。

“叮零零……”上课铃响了,同学们却还在窃窃私语。数学老师快步走向讲台,用她的“激光眼”对全班进行扫描,立即就锁定了“目标”。她快步走

到“目标”面前,大声说:“你把今天学的知识给我照抄10遍,抄不完放学不允许走。”教室里瞬间安静了。

在一次数学测试中,同学们的题都做完了。正在检查时,数学老师向办公室的方向走去。班上的一些同学一看数学老师离开了,便开始窃窃私语对答案。可他们没有料到,数学老师就在后门旁边藏着呢,他们说的话全都传到了数学老师耳朵里。突然,数学老师一个闪身,出现在他们面前……最后,这些同学因为作弊,都得了“大鸭蛋”。

这就是我们的数学老师,是不是给你留下了很深的印象?

(指导老师 李蕴)

二十年后的家乡

□五(2)班 庞守琪



光阴似箭,日月如梭,转眼间,二十年过去了,我已经是大名鼎鼎的科幻文学作家了。今天,我乘坐飞机,回到了心心念念的家乡。

刚下飞机,我眼前一亮,到处绿树成荫,遍地鲜花。原先那种排放着黑尾气的汽车如今都变成了水滴形的无人驾驶汽车,这种汽车利用

太阳能驱动,还可以上天入水。

坐上无人驾驶汽车,我来到家门前,大门上出现了一个很小的扫描仪,发出一道红色的光柱,对我全身进行扫描。扫描之后,门便自动打开了。原来,这是最新的防盗门,是用新型纳米材料建造的,不论是用火烧,还是用锤砸,都奈何不了它。

走进家门,爸爸和妈妈对我说:“家乡这些年变化可大了,很多科学家都根据你的科幻小说发明出许多高科技新产品。”听了他们的话,我开心地笑了。

突然,我惊醒过来,原来是一场梦啊。我一定要好好学习,去实现自己的梦想,让家乡变得比梦境里更美好。(指导老师 魏勤)

嗑瓜子比赛

□四(2)班 肖琳茜



今天的语文课,老师说要带我们玩个游戏——嗑瓜子比赛。同学们听后,纷纷疑惑不已,什么是嗑瓜子比赛?

老师将同学们分为两组,谁在规定时间内嗑出的完整瓜子最多,谁就是“嗑瓜子大王”。

比赛开始了。我拿起一颗瓜子,放在嘴里轻轻一咬,瓜子立刻

就从中间裂开了一条缝。顺着这条缝,我用手把瓜子壳往两边轻轻一扒,一颗白白胖胖的瓜子仁就出来了。磕了几颗后,我越来越熟练了,磕得也越来越快。正当我洋洋得意时,老师说:“时间还剩最后15秒。”我一听,心里有点慌张,赶紧加快速度。可速度一快,就容易出错,我手一哆嗦,刚剥好的瓜子仁掉在了地上。我连忙俯下身去找,可是瓜子仁就像是在跟我玩捉迷藏,怎么也找不到。比赛结束时,我只磕了24颗瓜子,很遗憾没有得到“嗑瓜子大王”的称号。

通过今天的嗑瓜子比赛,我懂得了一个道理,那就是无论做什么事情,都要戒骄戒躁,脚踏实地。

(指导老师 杨欣)